

习近平同俄罗斯总统普京会谈

全面总结了建交75年来两国关系发展的成功经验,就双边关系以及共同关心的重大国际和地区问题深入交换意见,对下阶段两国关系发展和各领域合作作出规划和部署。共同签署并发表《中华人民共和国和俄罗斯联邦在两国建交75周年之际关于深化新时代全面战略协作伙伴关系的联合声明》。

会谈后,习近平与普京共同会见记者。习近平强调,中俄关系之所以能够取得这些显著成就,得益于双方始终做到“五个坚持”:

- 一是坚持以相互尊重为根本,始终在核心利益问题上相互支持
- 二是坚持以合作共赢为动力,构建中俄互惠互利新格局
- 三是坚持以世代友好为基础,共同传递中俄友谊的火炬
- 四是坚持以战略协作为支撑,引领全球治理正确方向
- 五是坚持以公平正义为宗旨,致力于推动热点问题政治解决

[详细报道见今日《平顶山日报》]

鹰城广场活动现场机器狗公益课堂演示



助残日系列活动启动仪式现场,残疾人获赠轮椅



第三十四次全国助残日即将到来 科技助力,爱不缺席

□记者 李科学 文/图

本报讯 5月19日是第三十四次全国助残日,今年的主题是“科技助残,共享美好生活”。5月16日下午,我市第三十四次全国助残日系列活动启动仪式在市区鹰城广场举行。

据了解,我市有残疾人36万,占全市总人口的7.2%,涉及1/5的家庭,需要全社会给予关爱。此次全国助残日系列活动,目的是倡导推进科技助残,让科技创新和科技成果更多更好惠及残疾人,为残疾人提供更多梦想成真、人生出彩的机会,在全社会营造扶残助残良好氛围;鼓励残疾人

自尊、自信、自强、自立。

市特殊教育学校听障学生的开场舞表演《起来……》极富感染力,曾在第十届河南省残疾人艺术会演中获一等奖。台下的观众看得十分认真,报以热烈掌声。

活动现场,全市各县(市、区)共获赠2000辆轮椅、7000件日化用品,市特殊教育学校获赠200套衣服,这些物品将分别发放至残疾人手中。

在现场康复服务区,轮椅牵引机头、科技轮椅坐垫等引起了市民的兴趣;技能展示区,栩栩如生的麦秆画、精美的手工艺品让人流连忘返;残疾政策咨询区、就业洽谈区,不断有人前来咨询;免费

服务区,残障人士为市民提供按摩、擦鞋、理发等义务服务,等待的市民排起了长队。今年的主题是“科技助残”,科技展示是现场的一大亮点。机器狗公益课堂演示吸引了很多市民。机器狗不仅能够讲故事、聊天,具有陪伴功能,还能为盲人提供导盲服务等。

据了解,今年的助残日系列活动内容丰富,形式多样,启动仪式后还将开展科技助残公益课堂、康复义诊、残疾人无障碍体验、残疾人技能培训、助残就业服务等多项活动。市科协与市残联将组织残疾人参观平顶山市科技馆、宝丰县科技馆等科技场馆,邀请科技领域专家授课讲座,

通过参观、体验、讲座等形式,丰富残疾人科普知识,让残疾人感受科技魅力;试用一批科技辅具(轮椅牵引机头、科技轮椅坐垫等),让残疾人享受科技成果。

残疾人是一个特殊群体,需要全社会的关注和关爱。为进一步改善残疾人康复服务状况,提升他们的获得感、幸福感、安全感,市残联、市民政局、市乡村振兴局、市慈善总会携手设立平顶山市助残爱心基金,开展慈善捐款活动,助力乡村“康复站建设”,全面打通残疾人康复服务“最后一公里”,不断完善残疾人康复服务体系。市民如有捐赠意愿,可与市慈善总会联系咨询。

1 科技发展
2 照亮残疾人的世界

1 爱护无障碍设施
3 让爱无“碍”

1 多方扶持
4 残疾人迎来就业春天